Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Chęcinach
dot. przedstawienia przez Burmistrza Gminy i Miasta Chęciny 
Raportu o stanie Gminy Chęciny za 2019 r.
i zgłaszania się mieszkańców do udziału w debacie nad raportem.
 
Zgodnie z art. 28 aa ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2020 roku poz. 713 t.j.), Burmistrz Gminy i Miasta Chęciny przestawia Radzie Miejskiej w Chęcinach  Raport o stanie Gminy Chęciny za 2019 rok. Z uwagi na wprowadzony stan pandemii Ustawą z dnia 14 maja 2020 r. o zmianie niektórych ustaw w zakresie działań osłonowych w związku z rozprzestrzenianiem się wirusa SARS-CoV-2, przedłużono o 60 dni również termin określony na przedstawienie niniejszego raportu Radzie Miejskiej, który pierwotnie został określony na 31 maja. 

Raport obejmuje podsumowanie działalności Burmistrza w roku 2019, w szczególności realizację polityk, programów i strategii, a także podjętych uchwał.
Mieszkańcy gminy mogą zabierać głos w debacie nad Raportem o stanie gminy.
Mieszkaniec, który chciałby zabrać głos w trybie określonym w art. 28aa ust. 6 w/w ustawy, składa do Przewodniczącego Rady Miejskiej w Chęcinach, za pośrednictwem Urzędu Gminy i Miasta w Chęcinach  pisemne zgłoszenie, poparte podpisami co najmniej 20 osób (wzór zgłoszenia do udziału w debacie zamieszczono poniżej).
Zgłoszenie do debaty, zawierające wymaganą ilość podpisów, należy złożyć w Sekretariacie Urzędu Gminy i Miasta w Chęcinach do dnia 21 sierpnia 2020 r. 

Liczba mieszkańców mogących zabrać głos w debacie wynosi 15, decyduje kolejność zgłoszeń. 
Sesja, na której rozpatrzony zostanie Raport o stanie Gminy Chęciny za 2019 r. odbędzie się 24 sierpnia 2020 r.

